

4 МАЯ. 38

НА ОТДЫХЕ В ЦХАЛТУБО

КОНЦЕРТ А. И. БАТУРИНА

ЦХАЛТУБО (Наш корр.).

Заслуженный артист республики, солист Большого театра Союза ССР Александр Иосифович Батурин, отдыхавший в Цхалтубо, пожелал перед отездом выступить перед отдыхающими в санатории ВЦСПС. Все с понятным нетерпением ждали концерта. Прослышав о нем, пришли гости из других здравниц. Почти все присутствующие оказались жителями далеких окраин Союза.

Концерт открылся выступлением солистки Московской филармонии, пианистки Бернгольд, отдыхавшей в том же санатории. Затем, на просцениум вышел певец. Зрители увидели на груди у него орден, высший знак отличия в Советской стране.

«...Прощай папанинская льдина!» — раздались звуки могучего баса. Певец исполнил новинку, песню композитора Компанейца на слова поэта А. Жарова, посвященную замечательным Героям Северного полюса. После концерта певец рассказал, как он напел эту песенку на граммофонную пластинку, которая была послана с альбомом других пластинок на «Ермак», когда героический ледокол с мужественной четверкой направился к Ленинграду.

— Это было моим подарком папанинцам.

Концерт прошел с исключительным успехом. Все, что исполнялось в этот вечер Батуриным — старинные русские романсы и песни, романсы Чайковского, «Застольная» Бетховена и произведения советских композиторов, — все это одинаково хорошо принималось слушателями.

Б. Ст.